

郑运动



欧夜

■16强对阵解析

5强角逐“死亡半区”
贝尔踏上“筋斗云”

如果说进球晚和平局多的小组赛,让你对扩军为24队的欧锦赛略感沉闷,那么,“开胃菜”后真正的“足球盛宴”,将以难以预料的强强对话和极为罕见的对阵形势,在16强淘汰赛全面展开。其中,与“黑马球队”云集的上半区不同,西、德、英、意、法这欧洲五大联赛所在地的传统强队,在被看好有夺冠实力的前提下,竟然全部落入了“死亡下半区”,将不得不争夺一张决赛门票。他们之间竞争的惨烈和悬念,无疑将吸引世界的目光。

法国最冤了!他们在对阵上没有享受到东道主往往会有有的“优待”。其实,这并非规则制定者不通情理。如果不是西班牙、英格兰最后一轮意外都沦落到小组第二,跌进了这个半区,法国队其实是“直通四强”的形势,一直到半决赛才可能遇到传统意义上的强队,对手可能是德国和意大利间的胜者。但是,“遇弱不强、遇强不弱”的英格兰进来“搅局”,使得法国在16强战有望搞定爱尔兰后,8强对决中很可能展开“英法大战”。

意大利更有着“一夜回到解放前”的郁闷,孔蒂的球队好不容易提前一轮锁定了小组第一,原以为避开了西班牙,可万万没有想到,克罗地亚最后一战完成了对“斗牛士”的阻击。这样,16强淘汰赛大幕一启,将没有“预热”,西班牙、意大利直接带来决赛级别的对话——上届欧锦赛决赛的重演。

不过,孔蒂将三中卫的“意式防守”体系强化后,持续抗压能力大幅提升,似乎已经学会了如何不被控球一方转移调动,尽可能减少体能和精神上的消耗。如果西班牙的进攻效率不高,且集体前压过于靠上,意大利完全可以扬长避短,不与对手纠缠中场,利用跨越中场的过顶长传,寻找一击制胜的机会。

而更为惨烈的是,西、意之间的胜者,在艰难闯过16强战,又不得不在8强战中对阵很可能淘汰了斯洛伐克的德国队。这又将是一场决赛级别的较量,凸显了这个半区的竞争惨烈。

与之形成鲜明对比的是,上半区简直为欧洲二流球队提供了创造奇迹的绝佳平台。被球迷昵称为“大圣”的贝尔,在赛程上堪称有了一片“筋斗云”。他在率领威尔士力压英格兰、以小组第一出线后,将在首战面对另一个英国版图下的对手北爱尔兰队。以威尔士目前的士气和阵容的齐整,加之唯一核心贝尔的领导力,完全有能力打进8强。

身价位列24强之首的比利时,从球员个人能力看,确实高于匈牙利一截。但三次攻破葡萄牙队大门、“逆袭”奥地利的匈牙利,已成为最大“黑马”之一。如能把握有限的机会,同样可能给比利时以致命打击。

在小组赛让德国队没有脾气的波兰队,将对阵瑞士队。当家球星莱万领衔下,波兰队整体实力和攻击力处于上风,不出意外,他们将能进入8强,迎战葡、克两队间的赢家。三连平勉强晋级的葡萄牙,虽然避开了英格兰,逃离了下半区,但将面对实力强劲的克罗地亚。在射门效率和整体攻防的平衡上,至少从小组赛看,克罗地亚高出葡萄牙一个档次,赢面较大。不过,C罗具备不可控的巨星作用,随时可能改变场上战局。如果后防不稳的葡萄牙放低姿态,在反击中利用C罗的冲击力,也不失为一个办法。据新华社



独中两元,C罗在刷新个人进球纪录的同时,也终于把葡萄牙队带进了16强。昨天凌晨,欧洲杯F组的一场焦点战在匈牙利和葡萄牙之间展开。凭借C罗的出色表现,葡萄牙在落后的情况下三度追平,最终3:3与对手握手言和,从而以小组第三的身份挺进16强,成功避开了强队扎堆的下半区,将在淘汰赛首轮对战克罗地亚。

C罗爆发拯救葡萄牙
球队惊险晋级16强
“超人”归来

赛前重压 扔了记者的麦克风

本场比赛之前,连续闷平冰岛和奥地利的葡萄牙已经站在了悬崖边上,如果不能在本场比赛中取分,他们将直接打道回府。而球队核心C罗也成了外界和球迷们吐槽的焦点,“罚丢点球”“关键时刻掉链子”等标签被又一次贴到了他的身上。

C罗的压力可想而知,据《马卡报》报道,在赛前训练中,C罗表情一直很严肃,一改平时谈笑风生的样子,

几乎一言不发,可以看出他的压力很大,他甚至在和队友散步的过程中,将一名试图采访的记者的麦克风扔进了河里。

《马卡报》随后解密,C罗之所以如此暴怒,主要是因为这家葡萄牙媒体此前曾多次曝光C罗私生活,早已被C罗拉进黑名单。

“我们一起踢球,我们共同承担罚丢点球的责任,我们也要一起晋级。”C罗如是说。

两度救主 将球队从悬崖拉回

C罗的豪言壮语让葡萄牙球迷燃起了信心,然而,比赛开始后,等待葡萄牙人的却是当头一棒,比赛第19分钟,匈牙利就凭借格拉在20米外的一脚世界波轰开了葡萄牙队的大门。在看到球门率先失守后,C罗十分焦急,独自一人低头走向中圈,并且口中念念有词,似乎在向队友抱怨不满。“第一个失球对于葡萄牙来说是始料不及的,这也让他们的出线希望变得渺茫,难怪C罗会如此恼火。”ESPN称。

尽管在半场结束前,C罗助攻纳尼扳平了比分,但下半场仅开场30秒,匈牙利队茹扎克在距离球门24米处任意球破门,C罗和葡萄牙队再次被推到悬崖边上。

眼看着时间一分一秒地过去,背负巨大压力的C罗终于在球队生死攸关的时候“亮剑”了。凭借第50分钟

的后脚跟垫射,C罗终于打破了自己本届欧洲杯的进球荒。

拉开枪栓的C罗并没有就此停止,在茹扎克再次为匈牙利取得领先后,C罗用一记头球将双方比分扳成3:3,梅开二度之后,葡萄牙球王也终于露出了久违的笑容。“这就是巨星需要承担的,C罗就像一个被人按在水里的人,终于把头伸出来透了口气。”《每日电讯报》写道。

本场比赛再次成为C罗个人的里程碑,凭借对阵匈牙利比赛中的梅开二度,C罗成为首位在四届欧洲杯中都有进球的球员。目前他在四届欧洲杯比赛中总共打进8球,离欧洲杯历史射手王普拉蒂尼只差一球,有望在本届杯赛结束前追平甚至刷新这一纪录。

此外,本场比赛也是C罗第17次在欧洲杯中登场,是在欧洲杯中出场最多的球员。

安全半区
继续前进仍待C罗

此役过后,葡萄牙落到了小组第三,却成功地避开了拥有德国、意大利、西班牙、法国、英格兰等5强的下半区,这也让众多外媒感叹葡萄牙队的运气不错。“躲开地狱的葡萄牙足够幸运,他们有机会继续向前走了。”《马卡报》表示。

但是,在《世界报》等西媒看来,尽管进入实力较弱的上半区,但淘汰赛首战对阵此前状态出色的克罗地亚,葡萄牙能否继续前进,仍然要寄希望于C罗。“面对格子军团,葡萄牙队仍然没有什么优势,如果C罗能够延续此战的状态,他们甚至有希望从上半区突围,然而一旦C罗再次低迷,葡萄牙队有可能遭遇克罗地亚的血洗。”《每日邮报》表示。 法晚

■有此一说
C罗“扛不远”葡萄牙

被逼上绝境的葡萄牙,确实以三度扳平的韧劲和C罗大师般的两个进球动人心魄。但“一人球队”的依赖性、缺乏中锋“支点”以及后防松散的隐患,将束缚着桑托斯的球队在法国跳起“欧洲桑巴”。

在整个小组赛阶段,葡萄牙是发挥最差的传统强队。问题的关键是老生常谈的话题——10多年了,葡萄牙还是“没有牙”。虽然看着安·戈麦斯、若·马里奥和威·卡瓦略等90后中场球员撑起中梁,葡萄牙就是培养不出一流中锋。数据说明了葡萄牙“无锋”的无奈,前两场比赛,葡萄牙一共完成49次射门(位列24强之首),有15次打在门框范围内,但一共只打进战平冰岛的一球,射门转化成功率仅为2.9%,堪称“数据很花、射门是渣”。C罗依然是全队进球和晋级的“赌注”,而这就有着很大不确定性。在以技惊四座的脚后跟破门2:2扳平比分后,C罗不久便捶胸顿足,气愤不已,因为他们的防线又被匈牙利队长打爆了,险些令他的努力徒劳。唯一的利好消息是,葡萄牙幸运避开了“死亡下半区”,将不需再次与英格兰死拼。据新华社

都市健康

刊登热线:(总部)0371-5672288 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

养肾双补大礼包,来电申领

经过权威研究,中西医一致认为,肾脏细胞合成的衰老,直接导致能力的降低、困难,或者消失!只有促进肾脏细胞合成因子VPX——360度动态补肾,加快肾细胞增殖,促进激素分泌,才能狙击衰老!维康力采用中药提取,上市15年,不断改进研发,精益求精,受益男性超过百万人次,口碑铸就产品寿命!

礼包受到广大读者的欢迎,特开展大礼包申领活动,礼包内有《肾虚的男人老的快》一书以及价值1536元力泰活力胶囊。为满足读者需求,此次组织150份,免费发放,由于领取人数众多,按来电顺序领取,赠完为止。

全国唯一服务专线:

400-8008-939